

শিবালয় উপজেলা হাট-বাজার ব্যবস্থাপনা কমিটির সভার কার্যবিবরণী

সভাপতি: মোঃ জাহিদুর রহমান, উপজেলা নির্বাহী অফিসার, শিবালয়, মানিকগঞ্জ।
সভার স্থান: উপজেলা পরিষদ সভা কক্ষ শিবালয়, মানিকগঞ্জ।
সভার তারিখ ও সময়: ০৬/০২/২০২৩, সকাল ১০.০০ ঘটিকা।

শিবালয় উপজেলা হাটবাজার ব্যবস্থাপনা কমিটির উপস্থিত তালিকা পরিশিষ্ট "ক" তে দেখানো হলো।

সভাপতি উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানিয়ে সবার কাজ শুরু করেন। তিনি গত সভার সিদ্ধান্ত অনুযায়ী কার্যক্রমের অগ্রগতি জানতে চান। পরবর্তীতে বিস্তারিত আলোচনা করে নিম্নরূপ সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

আলোচনা	গৃহীত সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
ক) সহকারী কমিশনার (ভূমি) বলেন, যে সকল হাট বাজার পেরিফেরি নেই, সে সকল হাটবাজার সমূহের পেরিফেরি করার জন্য প্রস্তাব প্রেরণ করা প্রয়োজন। এছাড়া তিনি চান্দিনা ভিটির নবায়ন চলমান রয়েছে বলে সভাকে জানান।	যে সকল হাট বাজারের পেরিফেরি নেই, সে সকল হাটবাজার সমূহের পেরিফেরি করার কার্যক্রম গ্রহণ করার বিষয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	সহকারী কমিশনার (ভূমি), শিবালয়।
খ) উখলী ইউনিয়ন পরিষদ চেয়ারম্যান বলেন, বাজারে আইন-শৃঙ্খলা রক্ষা এবং নিম্ন মানের পণ্য বিক্রয় প্রতিরোধে যথাযথ ব্যবস্থা গ্রহণ করা প্রয়োজন। তিনি বাজার সমূহ স্যানিটারি ইন্সপেক্টর কর্তৃক নিয়মিত মনিটরিং করার বিষয়ে গুরুত্ব আরোপ করেন।	বাজারে নিম্ন মানের পণ্য বিক্রয় প্রতিরোধে স্যানিটারি ইন্সপেক্টর কর্তৃক নিয়মিত মনিটরিং করার বিষয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	ইউনিয়ন পরিষদ চেয়ারম্যান (সকল)
গ) উপজেলা প্রকৌশলী বলেন, হাট-বাজার সমূহের উন্নয়ন ও রক্ষণাবেক্ষণ বিষয়ে গত সভায় গৃহীত প্রকল্প সমূহের টেন্ডার প্রক্রিয়া চলমান। দ্রুততম সময়ে সকল প্রকল্পের কাজ শুরু করা হবে।	হাট বাজারের উন্নয়ন ও রক্ষণাবেক্ষণের জন্য গৃহীত প্রকল্প সমূহের টেন্ডার প্রক্রিয়া শেষ করার বিষয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা প্রকৌশলী, শিবালয়।
ঘ) উলাইল ইউনিয়ন পরিষদ চেয়ারম্যান বলেন, হাট-বাজার সমূহের উন্নয়ন ও রক্ষণাবেক্ষণ কার্য দ্রুত শুরু করা প্রয়োজন। তিনি বাজারে আইন-শৃঙ্খলা রক্ষায় সিসি ক্যামেরা স্থাপনের প্রস্তাব করেন। সভার অন্যান্য সদস্যগণ এ বিষয়ে একমত প্রকাশ করেন।	বাজারে আইন-শৃঙ্খলা রক্ষায় সিসি ক্যামেরা স্থাপনের বিষয়ে উপজেলা প্রকৌশলী, শিবালয়কে বিমিমালা মোতাবেক ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা প্রকৌশলী, শিবালয়।

সভায় অন্য আলোচনা না থাকায় সভাপতি উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

মোঃ জাহিদুর রহমান
উপজেলা নির্বাহী অফিসার
ও
সভাপতি

উপজেলা হাট-বাজার ব্যবস্থাপনা কমিটি
শিবালয়, মানিকগঞ্জ

তারিখ: ২৩ মাঘ ১৪২৯
০৬-০২-২০২৩ খ্রি.

স্মারক নং: ০৫.৩০.৫৬৭৮.০০০.০৩.০০১.২২-৬৮

অনুলিপি: সদয় জ্ঞাতার্থে

১। জেলা প্রশাসক, মানিকগঞ্জ।

২। উপ-পরিচালক, স্থানীয় সরকার, মানিকগঞ্জ।

কার্যার্থে

০৩। উপজেলা কর্মকর্তা, শিবালয়, মানিকগঞ্জ।

০৪। চেয়ারম্যান, ইউনিয়ন পরিষদ, শিবালয়, মানিকগঞ্জ।

০৫। জনাব.....

মোঃ জাহিদুর রহমান
উপজেলা নির্বাহী অফিসার
ও
সভাপতি

উপজেলা হাট-বাজার ব্যবস্থাপনা কমিটি
শিবালয়, মানিকগঞ্জ

উপজেলা হাট-বাজার ব্যবস্থাপনা কমিটির সভার হাজিরা

তারিখঃ ০৬-০২-২৩

ক্রমিক	নাম ও পদবি	স্বাক্ষর
১	মো: আনিসুজ্জামান চম্পা সহকারী কমিশনার (ভূমি), দিনাজপুর	
২	বাহাদুর হুসেইন সহকারী কমিশনার (ভূমি)	
৩	মোঃ আশরাফ হোসেন সহকারী কমিশনার (ভূমি)	
৪	মোঃ মাহমুদ হোসেন চম্পা সহকারী কমিশনার (ভূমি)	
৫	মোঃ মাহমুদ আনিসুজ্জামান সহকারী কমিশনার (ভূমি)	
৬	মোঃ মাহমুদ হোসেন চম্পা সহকারী কমিশনার (ভূমি)	
৭	মো: এমির হুসেইন চম্পা সহকারী কমিশনার (ভূমি)	
৮	ডাঃ আবদুল আলী চম্পা সহকারী কমিশনার (ভূমি)	
৯	মো: মাহমুদ হোসেন সহকারী কমিশনার (ভূমি)	
১০	মোঃ মাহমুদ হোসেন চম্পা সহকারী কমিশনার (ভূমি)	
১১	মোঃ মাহমুদ হোসেন চম্পা সহকারী কমিশনার (ভূমি)	
১২	মো: মাহমুদ হোসেন চম্পা সহকারী কমিশনার (ভূমি)	
১৩	মো: মাহমুদ হোসেন চম্পা সহকারী কমিশনার (ভূমি)	
১৪		